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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL 

EDITAL N.º03/2018 - FMS 
Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA VISANDO REGISTRAR PREÇOS PARA 

CONFECÇÃO E FORNECIMENTO PARCELADO DE PRÓTESES DENTÁRIAS PARA 

ATENDIMENTO AOS CIDADÃOS EM SITUAÇÃO DE POBREZA E EXTREMA POBREZA, EM 

VULNERABILIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/SE. 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Março do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min (nove horas e zero), 

na sala de reuniões da prefeitura municipal de Riachuelo, reunira-se a Pregoeira, Lucinéia de Jesus 

Vasconcelos designados conforme Portaria Nº 404/2017, para procedimentos inerentes a Sessão do Pregão em 

epígrafe que tem por finalidade a aquisição de: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA 

VISANDO REGISTRAR PREÇOS PARA CONFECÇÃO E FORNECIMENTO PARCELADO DE 

PRÓTESES DENTÁRIAS PARA ATENDIMENTO AOS CIDADÃOS EM SITUAÇÃO DE POBREZA E 

EXTREMA POBREZA, EM VULNERABILIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE RIACHUELO/SE; 

conforme Edital do Pregão N.º 03/2018 - FMS e seus anexos. A Pregoeira deu início à sessão esclarecendo ao 

licitante  presente a sistemática desta modalidade e seus aspectos legais, estabelecendo regras e procedimentos 

que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão. 

 

1 - Para o credenciamento fez presente a seguinte empresa: 

CASA DO CIRURGIÃO EIRELI ME, representada pela Srª Daniela Nascimento de Jesus, portadora do 

CPF nº 059.539.685-23 que por sua vez foi devidamente credenciada. 

 

2 - Após foi solicitado, a licitante, a entrega dos envelopes 01 e 02, contendo proposta e documentação.  

 

3 - Em seguida foi aberto o envelope contendo a proposta de preço, sendo estas analisadas e rubricada pela 

pregoeira 

 

 Após o respectivo exame, tiveram os seus valores iniciais anunciados em voz como segue: 

 

ITEM DESCRIÇÃO UND QUANT NEGOCIAÇÃO 

01 

PRÓTESE TOTAL MANDIBULAR – muco-

suportada, indicada para reabilitar pacientes 

totalmente desdentados na mandíbula. Estas 

próteses odontológicas deverão ser 

confeccionadas com dentes artificiais de resina 

acrílica, unidos a base individuais 

confeccionadas em resina acrílica 

termopolimerizável, obtidas a partir de modelos 

de gesso tipo III que reproduz os rebordos 

residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

280,00  

02 

PROTESE TOTAL MAXILAR - muco-

suportada, indicada para reabilitar pacientes 

desdentados no maxilar. Estas próteses 

odontológicas deverão ser confeccionadas com 

dentes artificiais de resina acrílica, unidos a 

base individuais confeccionadas em resina 

acrílica termopolimerizável, obtidas a partir de 

modelos de gesso tipo III que reproduz os 

rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

280,00  
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03 

PROTESE PARCIAL MANDIBULAR 

REMOVÍVEL – prótese parcial removível 

intra-oral em liga de cromocobalto, dento-

muco-suportada ou dento-suportada, indicada 

para reabilitar pacientes parcialmente 

desdentados na mandíbula, confeccionados em 

estrutura metálica do referido metal, com dentes 

artificiais de resina acrílica unidos a bases, 

confeccionadas em resina confeccionadas com 

dentes artificiais de resina acrílica, unidos a 

base individuais confeccionadas em resina 

acrílica termopolimerizável, obtidas a partir de 

modelos de gesso tipo III que reproduz os 

rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

480,00  

04 

PROTESE PARCIAL MANDIBULAR 

REMOVÍVEL – prótese parcial removível 

intra-oral em liga de cromocobalto, dento-

muco-suportada ou dento-suportada, indicada 

para reabilitar pacientes parcialmente 

desdentados na mandíbula, confeccionados em 

estrutura metálica do referido metal, com dentes 

artificiais de resina acrílica unidos a bases, 

confeccionadas em resina confeccionadas com 

dentes artificiais de resina acrílica, unidos a 

base individuais confeccionadas em resina 

acrílica termopolimerizável, obtidas a partir de 

modelos de gesso tipo III que reproduz os 

rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

480,00  

 

4 - A pregoeira negocia com a representante da empresa, onde registra seus lances finais de acordo com a 

planilha a baixo: 

 

ITEM 
DESCRIÇÃO UND QUANT 

ÚNICA 

DEGOCIAÇÃO 

01 

PRÓTESE TOTAL MANDIBULAR – muco-

suportada, indicada para reabilitar pacientes 

totalmente desdentados na mandíbula. Estas 

próteses odontológicas deverão ser 

confeccionadas com dentes artificiais de resina 

acrílica, unidos a base individuais confeccionadas 

em resina acrílica termopolimerizável, obtidas a 

partir de modelos de gesso tipo III que reproduz 

os rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

250,00  
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02 

PROTESE TOTAL MAXILAR - muco-

suportada, indicada para reabilitar pacientes 

desdentados no maxilar. Estas próteses 

odontológicas deverão ser confeccionadas com 

dentes artificiais de resina acrílica, unidos a base 

individuais confeccionadas em resina acrílica 

termopolimerizável, obtidas a partir de modelos 

de gesso tipo III que reproduz os rebordos 

residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

250,00  

03 

PROTESE PARCIAL MANDIBULAR 

REMOVÍVEL – prótese parcial removível intra-

oral em liga de cromocobalto, dento-muco-

suportada ou dento-suportada, indicada para 

reabilitar pacientes parcialmente desdentados na 

mandíbula, confeccionados em estrutura metálica 

do referido metal, com dentes artificiais de resina 

acrílica unidos a bases, confeccionadas em resina 

confeccionadas com dentes artificiais de resina 

acrílica, unidos a base individuais confeccionadas 

em resina acrílica termopolimerizável, obtidas a 

partir de modelos de gesso tipo III que reproduz 

os rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

250,00  

04 

PROTESE PARCIAL MANDIBULAR 

REMOVÍVEL – prótese parcial removível intra-

oral em liga de cromocobalto, dento-muco-

suportada ou dento-suportada, indicada para 

reabilitar pacientes parcialmente desdentados na 

mandíbula, confeccionados em estrutura metálica 

do referido metal, com dentes artificiais de resina 

acrílica unidos a bases, confeccionadas em resina 

confeccionadas com dentes artificiais de resina 

acrílica, unidos a base individuais confeccionadas 

em resina acrílica termopolimerizável, obtidas a 

partir de modelos de gesso tipo III que reproduz 

os rebordos residuais dos pacientes.  

UND 200 
 R$                        

250,00  

 

5 - Procedeu-se na análise da documentação de habilitação da empresa participante, sendo declarada 

HABILITADA 

 

6 – Todos os itens foram ADJUDICADOS pela pregoeira. 

 

7 - Nada mais a registrar em Ata a Pregoeira encerrou a sessão sendo que esta Ata, após lida, foi assinada pela 

Pregoeira, e Licitantes presentes. 

 

 

Pregoeira: 

 

LUCINÉIA DE JESUS VASCONCELOS 

 

 

CASA DO CIRURGIÃO EIRELI ME  

Daniela Nascimento de Jesus  

Representante legal 


